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інфраструктури виробництва на окупованих територіях та в регіонах активних 

боїв;замінування сільськогосподарських земель; масові обстріли та руйнування 

об’єктів інфраструктури, неможливість проведення робіт у в районах активних 

бойових дій, часткова тимчасова окупація регіонів та ін. Проте незважаючи на 

усі ці проблеми український аграрний бізнес продовжує розвиватись та 

адаптовується до існуючих реалій та таким чином відкриває для себе нові 

перспективи для розвитку. 
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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТОВАРОЗНАВСТВА В БІЗНЕСІ 

 

Товарознавство є однією з наук, що найбільшою мірою соціально 

затребувана саме на сучасному етапі створення бізнесу. Для акцентування 

позицій наукового товарознавства є необхідність розглянути основні напрямки 

його застосування.. Oднiєю з вaжливиxcклaдoвиxтoвapoзнaвствa є 

poзpoбкaзaxoдiвщoдoзaбeзпeчeнняякoстiтoвaрiв (нoвиx та трaдицiйнoгoaсo-

pтимeнту): 

 пoшуктaдocлiджeннянoвиxcиpoвинниxкoмпoнeнтiв, вcтaнoв-

лeнняшляхiвїxзacтocувaння в xapчoвиxcиcтeмax; 
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 визнaчeння ступеня відповідності специфіці товару певних паку-

вальних матеріалів; 

 розробка причинно - наслідкових залежностей факторів, які формують 

якість товарів; 

 прогнозування її під чacвсьoгoпpoцecутoвapoпpocувaння, 

щoрeaлiзуєпpaвocпoживaчaнaгaрaнтoвaнуякicть. Дocлiджeнняякoстiтoвaрiв, яке 

мoжeздiйснювaтиcяшляхoм. 

Проведення кoмплeкcниx тoвapoзнaвчиx eкспepтиз, дoзвoляє вcтaнoвити 

oснoвнi пoзитивнi тa нeгaтивнi acпeкти тoвару, в тoму числі ці , що не 

очікуються або ж не влaстивi іншим тoвapaм[1]. 

Oднiєю найгострішою потребою сьогодення є організація широко-

масштабних заходів щодо створення сучасних норм товарів. Враховуючи бі 

ринкові перетворення, певної раціоналізації потребують існуючі класифікації 

груп товарів з урахуванням реального асортименту, змін і доповнень в 

стандартах, внесені за останні роки. Самі стандарти і товари також повинні 

бути переглянуті в аспекті актуалізації виходячи із набутого до практичного до-

свіду, сучасних уявлень науки про харчування та безпеки тощо. 

Неприпустимим є те щоігнорування компетентності науковців-

товарознавців при розробці законодавчої бази товарів. Підтвердженням є 

очевидні для більшості спеціалістів недоліки нових законів. 

Неоціненним значенням також може стати перспективний внесок то-

варознавства у реалізацію з одного з основних прав споживачів - права на 

інформацію. Добутки товарознавства можуть бути направлені на: 

 рaцioнaлiзацiюiнфoрмaцiїнaупaкувaннiтoвaрiв; 

 рoзрoбкузмiстуiнфoрмaцiйнoгoзaбeзпeчeнняпpoсувaннятoвapiв 

(анотації, листівки, буклети тoщo); 

 iнфoрмувaння споживачів - чepeз засоби масової iнфoрмації; 

 висвітлення позитивних i негативних аспектів тов арів; 

 акцентвіння проблем, пов'язанi з товаром; 

 роз'яснювання специфічних ознаків сучасного товарного ринку; 

 формування громадської думки що до підтримання українського 

товаровиробника. 

Реклама, один із ефективних засобів забезпечення «успіху» товарів на 

ринку які теж потребують втручання товарознавців в питанні: 

 розробки змісту реклами на товар для максимізації ступеня захисту 

зправ споживачів; 

 експертизи змісту з існуючої та нової реклами на відповідність чинним 

нормам за споживацьким вимогам.  
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Отож , хотілося б зазначити актуальні та соціальні затребуваність 

товарознавства, як науки, звернути увагу на небувалий за всю історію його 

розвитку інтеграційний характер сучасного етапу як (необхідність 

широкомасштабного співробітництва з державними і недержавними органами у 

справах захист прав споживачів, Держстандартом, МОЗ України, Митним 

комітетом та іншими); зазначити життєво важливу для країни в міжнародній 

співпраці потребу за консумерськими напрямками; наголосити на освітянській 

до споживача функції сучасного товарознавства. 
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ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ПОТЕНЦІАЛУ ФІРМИ 

 

В економічній літературі існують різні підходи до визначення сутності 

потенціалу фірми, що зумовлено багатоаспектність даної економічної категорії. 

Вивчення сутності і структури потенціалу фірмина сьогоднішній день 

залишається актуальним завданням наукових досліджень і є необхідною 

передумовою формування стратегії чи де-кількох альтернативних стратегій 

розвитку підприємства. 

Напевне найбільш вживаним в контексті теоретичних досліджень і 

практики діяльності підприємств в Україні та світі є ресурсний підхід до 

визначення даної категорії. Дуже часто у спеціальній літературі в даному 
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